



- RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO -
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, através da Divisão Técnica de Recursos Humanos, retifica o Edital de Convocação do Concurso Público nº 001/2014, publicado no Jornal Gazeta/SP do dia 24/06/2016, conforme segue:

Onde se lê:

AUXILIAR DE SERVIÇO GERAIS

Classif.	Nome	Registro Geral
85º	CLARICE RODRIGUES BERNARDO	32.271.442-4

ASSISTENTE SOCIAL

Classif.	Nome	Registro Geral
8º	ADRIANA OLIVEIRA DE SOUZA	47.771.716-0

TÉCNICO DE ENFERMAGEM

41º	MARIA LÚCIA DOMINGUES COIMBRA	56.354.672-4
-----	-------------------------------	--------------

Leia-se:

AUXILIAR DE SERVIÇO GERAIS

Classif.	Nome	Registro Geral
42º	CLARICE RODRIGUES BERNARDO	32.271.442-4

ASSISTENTE SOCIAL

Classif.	Nome	Registro Geral
8º	ADRIANA OLIVEIRA DE SOUZA	45.249.353-5

TÉCNICO DE ENFERMAGEM

41º	MARIA LUIZA DOMINGUES COIMBRA	56.354.672-4
-----	-------------------------------	--------------

Registro, 26 de junho de 2017.

LUCIANO MIYASHITA
Secretário Municipal de Administração-substituto

GISLENE MORAES DE OLIVEIRA
Divisão Técnica de Recursos Humanos